



5月19日晚,枣庄市交警支队在全市组织统一行动,检查酒后驾驶。在本次检查行动中,交警明显感觉到酒后开车的人减少了,不过在1个小时的检查行动中,市公路巡警大队还是查获4名疑似酒驾者,其中一位酒后驾驶者还不配合交警检查。

疑似酒驾男 就是不验血

本报枣庄5月19日讯 (记者 胡跃东 见习记者 李森) 5月19日晚8时起,枣庄市交警支队在全市组织统一行动,检查酒后驾驶。截至9时30分,在青檀路布控的市公路巡警大队查获4名疑似酒驾者。

晚上8时,在青檀路和新昌路交会处,枣庄市交警支队公路巡警大队的33名民警在路口集合。大队长刘桂良嘱咐参加夜查的民警遇到酒驾者,一定要注意

固定证据,并在路口放置铺设扎胎装置,以阻止强行冲关的车辆。

检查开始后,民警对经过路口的车辆逐一排查。在对一辆奥拓车进行检查的时候,民警发现驾驶员是一位孕妇,她的丈夫坐在身旁,传来阵阵酒气。民警笑了对记者说:“这种情况我今天已经遇到两例了,都知道醉酒驾车入刑,喝了酒就不敢开车了,现在酒驾不好查了。”

晚上9时,正在检查的民警看到一辆正常行驶的轿车突然掉头,民警立即围了上去。“身上有酒味,应该是喝酒了。”刚一打开车门,民警就闻到驾驶员身上的酒味。“送到医院抽血,一定要注意固定证据。”听到民警的话后,这名涉嫌酒驾的男青年死活不肯上车,最终被3名民警强制拉上车,送往市立医院抽血。就在这名男青年抽血时,另

一名男青年也被送到医院抽血。就在医生为他抽血时,这名男青年接到了家人的电话,不以为然的说:“我是酒后,又不是醉酒,没事。”

据刘桂良队长介绍,在5月1日“醉驾入刑”新规实施以后,酒后驾驶的案例减少了很多,从1日到18日,一共查处了酒后驾驶9起,其中醉酒驾驶3起,与往年同期相比,有了明显的降幅。



民警将疑似酒驾者送到医院抽血。记者 胡跃东 见习记者 李森 摄

网上订货遭遇骗局

两万元货款打水漂

王女士在网上帮客户订购变频器材,经过选择,王女士最终选择了天津欧瑞思国际贸易有限公司,可令王女士万万没有想到的是,这家公司骗去了她的2万元的货款。

客户需求,网上订货

今年3月底,王女士接到一位客户的电话,对方表示需要几台西门子变频器,经营贸易公司的王女士见生意来了,就满口答应了下来。

王女士在网上浏览了一下

该变频器的信息,在这过程中,王女士在网上找到了一家变频器的代理,该家公司名称是天津欧瑞思国际贸易公司,经过

一系列的核实,王女士发现该公司交易信誉很好,而且所有

户。

王女士将银行回单通过传真的方式发给对方后,对方承诺5月中旬发货。等了几天后,王女士又于5月9日给对方打去了电话,对方称目前货物仍在办理出关手续,并告知王女士货物将在5月11日发出。

两次行骗,均未发觉

按照合同规定,王女士于3月24日将30%的预付款共计7995元打入了对方的账户,因为合同规定交货期是6到8周,所以王女士就一直在等着这批货。4月20日左右,还没等到货的王女士给对方打去了电话,对方承诺近期发货。

4月底,对方打来电话通知王女士货到了,因为是变频器是进口的,所以正在办理出关手续,要求王女士将余款打入账户。由于当时正赶上“五一”假期,所以王女士当时并未打款,假期结束后的5月4日,王女士将余款18655元全部打入对方账户。

王女士将银行回单通过

传真的方式发给对方后,对方承诺5月中旬发货。等了几天后,王女士又于5月9日给对方打去了电话,对方称目前货物仍在办理出关手续,并告知王女士货物将在5月11日发出。

对方“消失”,方知受骗

5月13日,当王女士再次拨打对方电话询问货物及物流信息时,发现当时她联系的所有电话均无法接通,王女士又在网上又查询了天津欧瑞思国际贸易有限公司其他联系方式,但是仍旧无人接听,这时的王女士仍不相信自己被骗了。

王女士又在网上查询有关该公司的信息时,她发现

百度知道里有人发帖说天津欧瑞思国际贸易公司是一个骗子公司,被骗的人还建立了一个QQ群,王女士此刻才明白过来,自己被骗了。

王女士加入这个QQ群时群里还只有10多个人,但短短一上午数量就达到了20多人。到目前为止,群里已经有大约50多人,他

们来自全国各地,都被天津欧瑞思国际贸易公司骗了。

王女士告诉记者,目前群里有大约50多家被骗的公司,金额在几百元到几万元不等。据她介绍,有人曾发帖说被骗21万,这是目前她知道的被骗货款最多的。

本报见习记者 李森

助听器大优惠

全国连锁,从业十年,专业验配新加坡[®]欧仕达[®]、美国[®]斯达克[®]、丹麦[®]奥迪康[®]等世界名牌助听器,为回报广大顾客多年的支持与厚爱,特惠丹麦美迪康听力公司高级验配师[®]生日月21号(周六)来临本中心举行专家验配优惠活动,请您亲临体验数字助听器带来清晰、自然的有声“生活”。

*活动期间助听器全场8折优惠,并送耳模、干电池。

*限量售:隐形深耳道助听器1980元/台。

咨询热线:0632-5129997 13062081005

地址:枣庄市龙头中路助听器验配中心(市立医院北门东200米路南)



静脉曲张 痘气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间6月1日—6月10日,会诊期间免专家检查费、节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎,2-5天下肢漫肿,发凉,怕冷,麻木,疼痛,肿胀明显减轻,短期即可治愈。

凡在本院经专家诊治后,发给信誉卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约。预约电话:0632-3318736

地址:枣庄市中区光明中路13号(光明广场西侧)皮肤病医院二楼内乘7、8路到皮肤病医院下车即到

今日枣庄

热线